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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA

OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn A" T'vpvaoiov
Yin: Kepdraro 1°-Ov puoikoi api@poi 05-10-11

1.Tr ovopudlovpe dvvaun pe Paon tov aplBud a kot ekBETN Evav PLotKd
apOuo v( v>1);

(15 pov.)
2.No cOUTANPDOCETE TO TOPAKATO KEVAL.
a. To ynoio tov ymddmv tov apBuot 2.357 sival 1o
P.o-(Pty)=___.
y. Ztn dvvoun o o apdpudc o Adyston NG OVVOUNG KOL O V

0. AV T KOl V TO TTNAIKO KOl TO DTOAOUTO OVTIGTOTYO TG EVKAEIOELNG
dwaipeong [ A:9], 10te A= le v<
€. Av MKA(a, B)=1 to1¢ 0, B Aéyovton

(5x4=20 pov.)
3. Eva aotikd Aewpopeio Eexivnoe amd v agetnpia pe 12 emPdrec.
o Xtnv 1" otdon katéfnkov 2 emPareg kot avéPnkov 8.
o Xtnv 2" otdon katéPnkov 10 emPdrec ko avéPnray 3.
e Xnv 3" otdomn katéPnkav 7 emPartec ko avéfnkoy 2.
H endpevn otdon frav 1o tépua. Na vtoAoyicete mOGa ATopa
KoTEPnKav 6To TEPUOL.

(15 pov.)
4 No KAVETE TIC TPAEEIS: 7+3-4°—2° +17.
(15 pov.)
5.Eivon n mapakdtom 160t To evkieideia daipeon ko ylati;
209=13-15+14
(15 pov.)
6.0. No avarvoete tovg apBpovg 180 kot 120 oe yivopevo mpodTOV

TOPAYOVTOV.
B. Na Bpeite o EKII( 120, 180) kot to MKA(120, 180).

(2x10=20 pov.)

KAAH EIIITYXIA
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D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

e Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

AITANTHXEIX:
1.To ywvOuevo a-0-0L-. .. 0L, TTOV EXEL V TOPAYOVTEC 1I00VG LE TO O, AEYETOL
dhvapun Tov o 6N Vv )] ViooTh dvvaun tov o kot copPorileton e o

2. a. To ynoio tov prAtddwv tov apBupov 2.357 givor to 2.
B.o-(Pty)=eb+ay.
. Ztn dOvaun o’ o apdudg a Aéystot Badon e Svvounc Kot o v
ekféTnc.
0. AV T Ko v T0 TNAIKO KOt TO DITOAOLTO OVTIGTOLYO TS EVKAEIOELNG
dwaipeong [ A:8], 16te A= 0-m+ v e v<d.
€. Av MKA(a, B)=1 to1€ 0, B Aéyovtor TPOTOL HETAED TOVG.

3.2Z7t0 tépuo KaTEPnKav:
12-2+8-10+3-7+2=10+8-10+3-7+2=18-10+3-7+2=

8+3-7+2=11-7+2=4+2=06
Apa 6 dtopa.

4, 7+3-42-2°41" =7+3.16-8+1=7+48-8+1=55—-8+1=47+1=48.

5. 209=13-15+14 Kd&Be svkieideia dwaipeon £xel tn popen A= o-m +v ue
V< 0. Onote:
o Av 0=13 tote v=14>13 Gpa oev elvaun evkAeidela daipeon.
o Av 6=15 1016 V=14<15 dpa civar evkieideln daipeon.

6.0. 180|2 120 | 2 Apa: 180=2-2-3-3.5=22.32.5
90|2 60 | 2 120=2.2.2.3.5=2°.3.5
45| 3 30| 2
15(3 15| 3
55 5|5
1 1

. EKII(120,180)=2°-3*-5=8-9-5=360
MKA( 120,180)=2%-3-5=4-15=60.
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